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 SESSÃO ORDINÁRIA / 15-06-2022 

 

ATA DA 41ª (QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 

(QUINZE) DE JUNHO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES 

OS VEREADORES: LÉO SALES, PEDRO RODRIGUES, INSPETOR 

MORAES, PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR, PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, 

LUCINILDO FROTA, CRISTIANO BRANDÃO, JEORGENES CASTRO, 

RAFAEL LACERDA, ROMUALDO BEZERRA, DEMIR PEIXOTO, 

ALINE DO HOSPITAL E SILVANA MACIEL. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR LÉO 

SALES ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE 

Nº 077, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO, PARA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO 

MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO. 

PROJETO DE LEI DE Nº 256, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DAS 

DOENÇAS DA TIREÓIDE, A SER REALIZADA ANUALMENTE, NA 

SEMANA DO DIA 25 DE MAIO (DIA INTERNACIONAL DA TIREÓIDE), 

PASSANDO A INTEGRAR O CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 
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MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

257, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(BERIM) - INSTITUI AO PREFEITO, JUNTO ÀS SECRETARIAS 

RESPONSÁVEIS, PARA QUE SEJA IMPLANTADO O PROGRAMA 

ESCOLA DA INTELIGÊNCIA NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO 

PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 

258, DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA 

FERNANDES (LÉO SALES) - AUTORIZA AO EXECUTIVO MUNICIPAL 

A REALIZAR ANUALMENTE O FESTIVAL LITERÁRIO DE 

MARACANAÚ, E ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

259, DE AUTORIA DA VEREADORA SILVANA MARIA ALVES 

MACIEL (SILVANA MACIEL) - MODIFICA A LEI Nº 614, DE 15 DE 

JULHO DE 1998, PARA INCLUIR REPRESENTANTE DOS GRÊMIOS 

ESTUDANTIS NO CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - CME E 

ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 260, DE AUTORIA 

DO VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INSTITUI A 

CAMPANHA PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO 

SOBRE OS RISCOS DE ACIDENTES COM BOTIJÕES DE GÁS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 261, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

PATRIARCA NETO - ESTABELECE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO 

AS DOENÇAS SEXUALMENTE TRANSMISSÍVEIS, E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 262, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DISPÕE SOBRE O PROGRAMA ENERGIAS ALTERNATIVAS 

PARA HABITAÇÕES DE INTERESSES SOCIAIS E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 196, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O 

SERVIÇO DE HOSPITAL HOMEOPÁTICO PÚBLICO, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 197, DE AUTORIA DA VEREADORA 

MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - DISPÕE SOBRE A 

INCLUSÃO DO PSICÓLOGO ESCOLAR NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 198, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DA SILVA- INSTITUIR O PROJETO OLIMPÍADA DE 

CONSTITUIÇÃO NA ESCOLA NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

ENSINO, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 199, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - RECONHECE A AVENIDA RAIMUNDO VALDELIRIO COMO 

PÓLO COMERCIAL E GASTRONÔMICO DO ACARACUZINHO, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 200, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL 

DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O DIA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DA APRAXIA DE FALA NA INFÂNCIA (AFI), A 

SER CELEBRADO, ANUALMENTE, NO DIA 14 DE MAIO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 201, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - DISPÕE SOBRE O 

PROGRAMA ANIMAL LEGAL, VISANDO O CENSO POPULACIONAL 

DE ANIMAIS DOMÉSTICOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 090, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - 

REQUER QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS 

AOS FUNCIONÁRIOS QUE COMPÕEM O QUADRO DE 

FUNCIONÁRIOS DO HEMOCE, E A INSTITUIÇÃO RESPONSÁVEL 

PELA EXECUÇÃO DA POLÍTICA DE SANGUE DO MINISTÉRIO DA 

SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ. MOÇÃO DE Nº 091, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - REQUER QUE 

SEJA CONCEDIDA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA 

FÁTIMA OLIVEIRA CANUTO DOS SANTOS, GESTORA EM 

PREPARAÇÃO EM ALIMENTOS DA CEI ELSA MARIA LAUREANO 

PEREIRA, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 092, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

REQUER QUE SEJA CONCEDIDA UMA MOÇÃO DE APLAUSOS À 

SENHORA MARIA LAURA BARBOSA ROCHA CARNEIRO, 

FONOAUDIÓLOGA LOTADA NA UBS PREFEITO ALMIR DUTRA 

(TIMBÓ), POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO 

MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. O SENHOR 

PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. REQUERIMENTOS DE Nº 578 AO 595/2022 DE AUTORIA 

DOS VEREADORES: ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR MORAES, 

ANTENOR, RAFAEL LACERDA, FABIANO BRAGA, CARLOS 

ALBERTO, IVONALDO LIMA, LÉO SALES, DEMIR PEIXOTO, 

JEORGENES CASTRO, IRMÃO RAIMUNDINHO, CRISTIANO 

BRANDÃO, ROBÉRIO SANTOS, PEDRO RODRIGUES, ROMUALDO 
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BEZERRA, EDÍZIO MOREIRA, PATRIARCA E LUCINILDO FROTA. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR LÉO SALES CUMPRIMENTA A TODOS, FALA SOBRE 

UMA VISITA FEITA NA SEMANA ANTERIOR NOS BAIRROS DA 

TAQUARA, MUCUNÃ, TIJUCA E JAÇANAÚ DEVIDO A UM 

REQUERIMENTO DE AMPLIAÇÃO DA LINHA VERDE DO PROGRAMA 

PASSE LIVRE. DIZ TER SIDO ABORDADO POR MORADORES DA 

REGIÃO PORQUE AS ROTA DA LINHA VERDE E A ROTA DA LINHA 

JATOBÁ DEIXARAM OS BAIRROS JAÇANAÚ E TIJUCA 

DESASSISTIDOS. CITA JÁ TER FRIZADO NA TRIBUNA DESSA CASA 

A DEFICIÊNCIA DO SERVIÇO DAS “TOPICS” QUE DEVERIAM 

COBRIR ESSA ÁREA ONDE OS ÔNIBUS AINDA NÃO ESTÃO DANDO 

A COBERTURA IDEAL. DIZ QUE FEZ UM ROTEIRO E LEVOU O 

GERENTE DO TRANPORTE ATÉ ESSES LOCAIS E QUE O MESMO 

ESTÁ FAZENDO UM LEVANTAMENTO. DIZ AINDA QUE OS 

MORADORES TROUXERAM INÚMEROS PROBLEMAS SOCIAIS, 

FALTA DE SEGURANÇA, BEM COMO ACESSO AO DOCUMENTO 

QUE DÁ DIREITO A GRATUIDADE NO PASSE LIVRE. O PRIMEIRO 

INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR LUCINILDO 

FROTA SAÚDA AOS PRESENTES, DIZ QUE RECEBEU MUITAS 

RECLAMAÇÕES DE PESSOAS QUE ESTÃO TENDO PREJUÍZO NO 

SÃO JOÃO. CITA QUE BARRAQUEIROS PAGARAM UMA TAXA PARA 

A PREFEITURA E NÃO ESTÃO CONSEGUINDO RECUPERAR O 
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DINHEIRO INVESTIDO. FALA QUE SEU REQUERIMENTO É PARA 

REMEDIAR E QUE O PREFEITO FAÇA JUSTIÇA. ONDE SOLICITA AO 

PREFEITO, JUNTO A SECRETARIA DE CULTURA, PARA QUE SEJA 

FEITO O RESSARCIMENTO INTEGRAL OU PARCIAL DO VALOR 

PAGO POR PROPRIETÁRIOS DE BARRACAS PARA TRABALHAREM 

NO INTERIOR DO SÃO JOÃO MARACANAÚ. DIZ QUE ESSE 

DINHEIRO NÃO FARÁ FALTA AO MUNICÍPIO, JÁ QUE A 

PREFEITURA ESTÁ GASTANDO MILHÕES COM ATRAÇÕES. PEDE 

QUE SEJA COBRADO DOS PATROCINADORES E DIZ QUE APÓS A 

PRESTAÇÃO DE CONTAS ELE VAI ACOMPANHAR TODO DINHEIRO 

QUE FOI GASTO PELA PREFEITURA E PELOS PATROCINADORES. 

FALA TAMBÉM QUE FOI PROCURADO POR PESSOAS QUE 

PASSARAM NO PROGRAMA QUALIFICA E QUE SE SENTIRAM 

ENGANADAS. O VEREADOR DIZ QUE NO SEU ENTENDIMENTO O 

COMPROMENTIMENTO COM A FOLHA DE PAGAMENTO ESTAVA 

MUITO ALTO E QUE PRECISAVA REDUZIR O IMPACTO DE ACORDO 

COM A RECEITA CORRENTE LÍQUIDA PARA QUE NÃO 

INVIABILISASSE OS EMPRÉSTIMOS E QUE POR ISSO DEMITIU 

FUNCIONÁRIOS E CONTRATARAM OS BOLSISTAS. DIZ AINDA QUE 

OS BOLSISTAS TRABALHAM 8 HORAS POR SEMANA E AOS 

SÁBADOS SÃO OBRIGADOS A PARTICIPAR DE UM CURSO. CITA 

QUE MUITAS PESSOAS DEMITIDAS FALTAVAM POUCO PARA SE 

APOSENTAREM FORAM PREJUDICADAS E OS BOLSISTAS 

RECEBEM UM SALÁRIO E NÃO TÊM DIREITOS. PEDE QUE O 

PREFEITO FAÇA UM CONCURSO OU CONTRATE ESSES 

BOLSISTAS SEJA COMO CONTRATO TEMPORÁRIO OU COMO 

TERCEIRIZADO, PARA QUE POSSAM TER SEUS DIREITOS. DIZ 
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QUE OS MESMOS NÃO ESTÃO SE QUALIFICANDO, APENAS 

TRABALHANDO COMO QUALQUER TRABALHADOR, MAS SEM 

GARANTIAS TRABALHISTAS. EM SEGUIDA APRESENTA UM VÍDEO 

EM QUE A MÃE DE UMA PACIENTE FALA SOBRE A FALTA DE 

MEDICAMENTOS NO HOSPITAL DE MARACANAÚ. O VEREADOR 

DIZ QUE ALÉM DO VÍDEO RECEBEU VÁRIAS RECLAMAÇÕES DE 

PESSOAS NOS POSTOS DE SAÚDE E QUE VÁRIOS 

MARACANAUENSES ESTÃO REVOLTADOS VENDO O GASTO NO 

SÃO JOÃO DE MARACANAÚ E NÃO TEM MEDICAMENTOS. CITA 

QUE SEU VIZINHO ESTÁ INTERNADO E TEVE QUE COMPRAR 

MEDICAÇÃO E QUE O MESMO CONTRAIU UMA FERIDA NO 

HOSPITAL E FOI PRECISO COMPRAR UM COLCHÃO PARA NÃO 

PREJUDICAR AINDA MAIS A FERIDA. COBRA QUE A PREFEITURA 

PRIORISE A SAÚDE, POIS ESTÁ FALTANDO PARACETAMOL E 

COLCHÃO NO HOSPITAL E PEDE QUE OUÇAM A POPULAÇÃO, QUE 

NAS POSTAGENS DA PREFEITURA SOBRE O SÃO JOÃO HÁ 

CENTENAS DE MENSAGENS COBRANDO. LÊ ALGUMAS DESSAS 

MENSAGENS E COBRA MAIS INVESTIMENTOS NA ÁREA DA 

SAÚDE. FALA DO PEDIDO DE DEMISSÃO DA SECRETÁRIA DE 

SAÚDE QUE EM MENOS DE DOIS ANOS É A SEGUNDA A SAIR DO 

CARGO. DIZ QUE TEM QUE INVESTIGAR O MOTIVO DA 

SECRETÁRIA DE SAÚDE TER PEDIDO DEMISSÃO. FINALIZA 

COBRANDO QUE O PREFEITO COMPRE MAIS MEDICAMENTOS 

PARA O HOSPITAL E PARA OS POSTOS DE SAÚDE. O SEGUNDO 

INSCRITO NO GRANDE EXPEDIENTE, O VEREADOR IVONALDO 

LIMA SAÚDA A TODOS, FALA QUE ESTEVE EM IMPORTANTES 

REUNIÕES NO DIA ANTERIOR NA SECRETARIA DE 
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INFRAESTRUTURA ONDE ALGUNS PROJETOS E REQUERIMENTOS 

APROVADOS POR ESSA CASA IRÃO SAIR DO PAPEL NOS 

PRÓXIMOS DIAS. DIZ QUE EM 2019 E 2021 APROVOU UM PROJETO 

DE INDICAÇÃO E REQUERIMENTO SOLICITANDO UMA REFORMA 

COMPLETA DA ARENA CARLÃO E QUE NO PRÓXIMO DIA 4 DE 

JULHO A ARENA SERÁ INTERDITADA PARA REFORMA. DIZ QUE 

LEVOU PARA A PAUTA TAMBÉM A REQUALIFICAÇÃO E 

URBANIZAÇÃO DA PRAÇA DA UPA QUE A PREFEITURA PRECISA 

TIRAR AS BARRACAS E CONSTRUIR QUIOSQUES PARA 

ORGANIZAR O COMÉRCIO EM TORNO DA PRAÇA. DIZ QUE A NO 

GINÁSIO QUANDO RECEBEU A LIGAÇÃO DO SENHOR ALAN 

KARDEC PREOCUPADO COM A SEGURANÇA, POIS TODA A 

REGIÃO ESTAVA NO ESCURO E AMBOS FALARAM COM O 

RESPONSÁVEL PELA EMPRESA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E 

CONSEGUIRAM RESOLVER. FALA QUE ANO PASSADO 

CONVERSOU COM O PREFEITO SOBRE O PLANALTO VERDE, NO 

HORTO E SOBRE A COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E O PREFEITO 

AUTOIZOU QUE FOSSE FEITO O PROJETO DE DRENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO PARA 16 RUAS DA COLÔNIA ANTÔNIO JUSTA E 14 

RUAS DO PLANALTO VERDE. DIZ QUE TAMBÉM SERÃO 

PAVIMENTADAS E DRENADAS VÁRIAS RUAS DA PAJUÇARA E 

FALA QUE FICA FELIZ AO VER O PREFEITO TIRANDO DO PAPEL 

PROJETOS E REQUERIMENTO APROVADOS POR ELE, BEM COMO 

PELOS VEREADORES. DIZ QUE NOS PRÓXIMOS MESES VAI TER A 

REQUALIFICAÇÃO E URBANIZAÇÃO DA AVENIDA CENTRAL DO 

ACARACUZINHO E AVENIDA CENTRAL DO NOVO ORIENTE QUE 

VAI VALORIZAR OS MORADORES E FOMENTAR O COMÉRCIO DOS 
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BAIRROS. CITA QUE ESTÁ NA LUTA PELA REQUALIFICAÇÃO E 

URBANIZAÇÃO E CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E 

DRENAGEM DA AVENIDA AYRTON SENNA, NO PAJUÇARA PARK. 

FALA AINDA QUE APROVOU NESSA CASA UM PROJETO DE 

INDICAÇÃO QUE DISPÕE SOBRE O FORNECIMENTO DE MATERIAL 

ESPORTIVO PARA ENTIDADES ESPORTIVAS DE NOSSA CIDADE E 

QUE A SECRETARI DE ESPORTE JÁ ESTÁ NOS ÚLTIMOS 

MOMENTOS PARA A LICITAÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO PARA 

TODOS OS PROJETOS ESPORTIVOS DE MARACANAÚ. DESTACA 

QUE NOS ÚLTIMOS DIAS ACONTECERAM ALGUNS EVENTOS 

ESPORTIVOS COM MARACANAUENSES E CITA O CAMPEONATO 

ESTADUAL DE FUTEBOL PARA SURDOS, A PARTICIPAÇÃO DO 

PROFESSOR DE UM PROJETO SOCIAL DO ALTO DA MANGUEIRA 

NO CAMPEONATO BRASILEIRO DE JUDÔ, FICANDO EM SEGUNDO 

LUGAR E GARANTINDO VAGA PARA O PRÉ OLÍMPICO. DIZ QUE 

MANDOU 70 CRIANÇAS DA MESMA EQUIPE PARA O CAMPEONATO 

ESTADUAL NA CIDADE DE HORIZONTE E RETORNARAM COM MAIS 

DE 20 MEDALHAS DE OURO. CITA TAMBÉM QUE FICOU FELIZ 

QUANDO O PREFEITO AUTORIZOU A INSTITUIÇÃO DO BOLSA 

ATLETA, O CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE, O FUNDO 

MUNICIPAL DE ESPORTE E O AUXÍLIO FINANCEIRO PARA ATLETAS 

E ARTISTAS QUE FOREM REPRESENTAR MARACANAÚ POR 

SEREM PROJETOS DE SUA AUTORIA E SER UM GANHO PARA O 

POVO MARACAUENSE. O TERCEIRO INSCRITO NO GRANDE 

EXPEDIENTE, O VEREADOR JÚLIO CÉSAR CUMPRIMENTA AOS 

PRESENTES, INICIA FALANDO SOBRE O REQUERIMENTO DE Nº 

583 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO – QUE 
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SOLICITA A ANTECIPAÇÃO DA DATA DA ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA, PREVISTA NO ARTIGO 44, DO REGIMENTO INTERNO. 

DIZ QUE A AÇÃO DIRETA DE INCONSTITUCIONALIDADE MOVIDA 

PELO PARTIDO CIDADANIA AO QUAL O VEREADOR PERTENCE 

QUER QUE A CÂMARA MUNICIPAL ATUALIZE A LEI ORGANICA 

MUNICIPAL E O REGIMENTO INTERNO DESSA CASA. PEDINDO O 

QUE PRECEITUA O ENTENDIMENTO E A JURISPRUDÊNCIA DO 

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL. FALA QUE O REQUERIMENTO 

ESTÁ ATROPELANDO A AÇÃO QUE ESTÁ NA JUSTIÇA E DIZ ACHAR 

QUE O JUDICIÁRIO NÃO VERÁ COM BONS OLHOS QUE TENHA UM 

PEDIDO DE ANTECIPAÇÃO DA ELEIÇÃO. EM SEGUIDA FALA DA 

SITUAÇÃO DA SAÚDE DE MARACANAÚ. QUESTIONA SOBRE O QUE 

DEVE ESTAR ACONTENCENDO NA SECRETARIA DE SAÚDE PARA 

QUE A SECRETÁRIA TENHA PEDIDO DEMISSÃO. CITA QUE A 

QUESTIONOU A EX-SECRETÁRIA SOBRE OS CARGOS DE 

CONFIANÇA DIZENDO QUE SÃO CARGOS PARA CONCURSO 

PÚBLICO E CITA QUE VÁRIOS FUNCIONÁRIOS TERCEIRIZADOS 

QUE NÃO TIVERAM SEUS CONTRATOS RENOVADOS PARA A 

PREFEITURA REDUZIR A FOLHA DE PAGAMENTO E CRIOU O 

PROGRAMA QUALIFICA. FALA SOBRE O VÍDEO DA FALTA DE 

MEDICAMENTOS NO HOSPITAL E DIZ QUE NA AUDIÊNCIA PÚBLICA 

O MESMO RECLAMOU DA SECRETÁRIA SOBRE O ASSUNTO. DIZ 

SABER QUE NÃO OCORRE SÓ EM MARACANAÚ, MAS TAMBÉM EM 

OUTROS MUNICÍPIOS, MAS QUE TEM COISAS QUE NÃO PODE 

FALTAR E QUE O GESTOR, PREFEITO OU A SECRETÁRIA DAR UM 

JEITO. DIZ QUE ESCALPE PARA ADULTOS ESTÁ SENDO USADO 

EM CRIANÇAS. FALA QUE A PREFEITURA NÃO DÁ PRIORIDADE NO 
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QUE TEM QUE SER PRIORIZADO. CITA OS COMENTÁRIOS RUINS 

SOBRE A ESTRUTURA DO SÃO JOÃO E QUE MESMO HAVENDO 

TEMPO NÃO PREPARARAM EM UM AMBIENTE ADEQUADO. FALA 

QUE A PREFEITURA ESTÁ FAZENDO POLÍTICA NA DISTRIBUIÇÃO 

DOS KITS ALIMENTARES NAS ESCOLAS E PEDE QUE O 

MINISTÉRIO PÚBLICO VEJA ISSO. DIZ QUE O PREFEITO FAZ A 

ENTREGA JUNTAMENTE DE LIDERANÇAS POLÍTICAS E 

VEREADORES E QUE NÃO PODE USAR O DINHEIRO PÚBLICO 

COMO SE FOSSE DOAÇÃO DE CESTAS. DIZ ESTÁ COM MEDO DE 

VIR OUTRO PREFEITO QUE PERDEU A ELEIÇÃO PARA SER O 

SECRETÁRIO DE SAÚDE DE MARACANAÚ, POIS SE FOR TRARÁ 

MUITA GENTE DE FORA PARA OCUPAR OS LUGARES E POSIÇÕES 

QUE ERAM PRA SER DOS MARACANAUENSES. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL. LOGO APÓS ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS 

DISSO, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

193, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 

INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O CENTRO 

DE REFERÊNCIA AO DIABÉTICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 194, DE AUTORIA DO VEREADOR 

PEDRO RODRIGUES DE PAULA - CRIA O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE INCENTIVO À UTILIZAÇÃO DE MUSICOTERAPIA COMO 

TRATAMENTO TERAPÊUTICO COMPLEMENTAR PARA PESSOA 

COM DEFICIÊNCIA, SÍNDROMES E/OU TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA (TEA), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 195, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI A BOLSA 

PARA A FORMAÇÃO E CAPACITAÇÃO EM LIBRAS PARA OS 

FAMILIARES DE SURDOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO 

DE Nº 090, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA 

MORAES (INSPETOR MORAES) - REQUER QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA MOÇÃO DE APLAUSOS AOS FUNCIONÁRIOS 

QUE COMPÕEM O QUADRO DE FUNCIONÁRIOS DO HEMOCE, E A 

INSTITUIÇÃO RESPONSÁVEL PELA EXECUÇÃO DA POLÍTICA DE 

SANGUE DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ. 

MOÇÃO DE Nº 091, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA - REQUER QUE SEJA CONCEDIDA UMA MOÇÃO 

DE APLAUSOS À SENHORA FÁTIMA OLIVEIRA CANUTO DOS 

SANTOS, GESTORA EM PREPARAÇÃO EM ALIMENTOS DA CEI 

ELSA MARIA LAUREANO PEREIRA, POR SEUS RELEVANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA 

CIDADANIA. MOÇÃO DE Nº 092, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - REQUER QUE SEJA CONCEDIDA 

UMA MOÇÃO DE APLAUSOS À SENHORA MARIA LAURA BARBOSA 

ROCHA CARNEIRO, FONOAUDIÓLOGA LOTADA NA UBS PREFEITO 

ALMIR DUTRA (TIMBÓ), POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 

PRESTADOS AO MUNICÍPIO E O EXERCÍCIO DA CIDADANIA. 

TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, 

TODOS OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO, 

EXCETO O REQUERIMENTO DE Nº 583 EM QUE O VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR VOTOU CONTRÁRIO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 
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PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 21 (VINTE E UM) DE 

JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA. 


